

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО. ХРОНИКА ЖИЗНИ. ЛЮДИ И ОРГАНИЗАЦИИ

ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ



***Замечательный ученый, педагог, Заслуженный врач Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор...***

Родился в 1948 году в г. Омск в семье военнослужащего. В 1972 году окончил военно-медицинский факультет Куйбышевского медицинского института по специальности лечебно-профилактическое дело.

С 1972 года – медицинская служба на различных должностях в Российской Армии.

С 1975 по 1977 год – обучение на факультете высшего командного состава в ВМА имени С.М.Кирова, по окончании которого получил высшее военное образование. Активно занимался научно-исследовательской работой в области гастроэнтерологии.

В 1982 году – защита диссертации на ученую степень кандидата медицинских наук, разработал и впервые применил в лечении больных с хроническим гастритом уникальные трансэндоскопические методики.

В 1987 году – защита диссертации на ученую степень доктора медицинских наук, в которой впервые представил новые данные патогенеза и лечения длительно незаживающих язв желудка.

Итогом научной работы в области клинической гастроэнтерологии явилось написание двух монографий и опубликование более 150 статей в центральной и периодической печати.

С 1983 года – работа на кафедре Военно-полевой терапии в должности профессора кафедры. За это время участие в создании системы лечебно-профилактического обеспечения в Советской армии и ВМФ, в том числе, в создании медицинских центров оказания специализированной медицинской помощи.

С 1986 года – Главный терапевт ВВС России, где участвовал в создании системы медицинского обеспечения летного состава и космонавтов.

В 1991 году уволился из Вооруженных сил Российской Федерации и с этого времени по 2010 год работал в должности заместителя по лечебной работе Генерального

директора ФГБУ «Всероссийский центр медицины катастроф «Защита» Минздрава России. Участвовал в медицинском обеспечении локальных военных конфликтов. Создал с коллективом авторов систему медицинской реабилитации лиц опасных профессий и разработал штатно-организационную структуру и методологию работы специализированных центров антистрессорной терапии.

С 2001 года – заведующий кафедрой кардиологии и медицинской реабилитации ГБОУ ДПО «РМАПО» Минздрава России и НОУ «Медицинский стоматологический институт», где разработана новая методология медицинской реабилитации кардиологических больных, проводится обучение медицинского персонала по программам последипломного образования.

Автор 10 монографий и более 560 научных трудов. Под его руководством защищено более 30 диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, более 10 – на соискание ученой степени доктора медицинских наук. До 2010 года был международным координатором Минздравсоцразвития России по медицине катастроф. Участвовал в создании уникального лечебного учреждений ФГБУ «Лечебно-реабилитационный центр» Минздрава России.

За вклад в медицинскую науку был награжден медалью академика И.С.Павлова и звездой академика Вернадского. Лауреат Премии Правительства Российской Федерации по науке, доктор медицинских наук, профессор.

Участник военных действий в Республике Афганистан, в первой и второй компаниях военного конфликта в Чеченской Республике, ликвидатор последствий аварии на ЧАЭС, полковник.

Умер 17 декабря 2014 года.

Светлая память о нем навсегда останется в сердцах благодарных почитателей его таланта.